
	SPECIFIKACIJA PROIZVODA	SP301OK-248-53
		Izdanje: 1 13.2.2025.

NAZIV PROIZVODA	Krem punilo pistacio Termostabilan pistacio krem proizvod za punjenje pekarskih i slastičarskih proizvoda prije i nakon pečenja							
PROIZVOĐAČ	Glazir d.o.o., Posavska ulica 59, Oborovo, Hrvatska							
SASTAV	Šećer, biljne masti i ulja (suncokret, palma), prženi pistacio 10%, modificirani kukuruzni škrob, obrano mlijeko u prahu, sirutka u prahu, emulgator suncokretov lecitin, prirodna aroma, potpuno hidrogenirana palmna mast, prirodna bojila: <i>Chlorella</i> prah, sok povrća. Može sadržavati tragove drugih orašastih plodova.							
	<div style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; width: 40px; height: 40px; display: flex; flex-direction: column; align-items: center; justify-content: center; margin: auto;"> HR 3995 EU </div>							
ORGANOLEPTIČKA SVOJSTVA	Krem proizvod zelenkaste boje, homogene konzistencije, aromatičnog mirisa i ugodnog slatkog okusa na pistacio.							
FIZIKALNO KEMIJSKA SVOJSTVA	Veličina čestica		18 - 22 µm					
MIKROBIOLOŠKA SVOJSTVA	Aerobne mezofilne bakterije		/					
	Salmonella spp.		/					
	Enterobacteriaceae		/					
	Kvasci i plijesni		/					
Mliječne masti							0,1 %	
Mliječni proteini							1,7 %	
Nutritivna vrijednost u 100 g	Energetska vrijednost		Masti	Od toga zasićene masti	Ugljikohidrati	Od toga šećeri	Bjelančevine	Sol
	2229,8 kJ	534,3 kcal	32,9 g	9,2 g	56,3 g	50,4 g	3,2 g	0,08 g
Trans masne kiseline	< 1 g/100 g ukupne masti							
OZNAKA PROIZVODA								
PAKIRANJE	6 kg plastične kante			13 kg plastične kante				
PALETIRANJE	80 kanti na paletu			55 kanti na paletu				
SKLADIŠTENJE	Skladištiti na suhom mjestu na temperaturi do 25°C u originalnom pakiranju. Nakon otvaranja originalnog pakiranja čuvati na temperaturi od +4 do +8°C i potrošiti u roku od 15 dana.							
ROK UPOTREBE	5 mjeseci u originalnom pakiranju.							
GMO IZJAVA	Ovaj proizvod ne sadrži GMO niti se sastoji od GMO modificiranih sastojaka. GMO izjava je zasnovana na izjavama proizvođača sirovina.							

	SPECIFIKACIJA PROIZVODA	SP301OK-248-53
		Izdanje: 1 13.2.2025.

ALERGENI SASTOJCI

Alergeni sastojci	Prisutan kao sastojak		Prisutan u proizvodu kao sastojak sirovine, aditiv, carryover itd.		Sadrži u tragovima zbog cross kontaminacije (A:proizvodnja na istoj lokaciji, B:proizvodnja u istoj opremi, C:proizvodnja sa istim radnicima, D:zračni prijenos		Opaska: Preventivna mjera za izbjegavanje cross kontaminacije, ako alergen nije deklariran (čišćenje, raspored proizvodnje...)
	DA	NE	DA	NE	DA	NE	
Žitarice koje sadrže gluten		X		X		X	
Rakovi i proizvodi od rakova		X		X		X	
Jaja i proizvodi od jaja		X		X		X	
Riba i riblji proizvodi		X		X		X	
Kikiriki i proizvodi od kikirikija		X		X		X	
Zrna soje i proizvodi od soje		X		X	X		
Mlijeko i mliječni proizvodi (uključujući laktozu)	X			X		X	
Orašasto voće	X			X	X		
Celer i njegovi proizvodi		X		X		X	
Gorušica i proizvodi od gorušice		X		X		X	
Sjeme sezama i proizvodi od sjemena sezama		X		X		X	
Sumporni dioksid i sulfiti pri koncentracijama većim od 10 mg/kg ili 10 mg/l računati kao ukupni SO ₂		X		X		X	
Lupina i proizvodi od lupine		X		X		X	
Mekušci i proizvodi od mekušaca		X		X		X	

Kontakt:

info@glazir.hr

tel. +385 1 2781 111

Proizvod je namijenjen za ljudsku upotrebu i nije štetan za okoliš. Proizveden je u skladu sa Zakonom o hrani (NN br. 18/23) i svim dopunama te Uredbom o prehranbenim aditivima (EU) br. 1129/2011 o izmjeni Priloga II. Uredbe (EZ) br. 1333/2008.